

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА
ОРГАН ПАРТКОВА,
ЗАВОДСКА
И ЗАВОДОУПРАВЛЕНИЯ
В КУСКЕВСКОГО
МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОГО
ЗАВОДА

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

МЕТАЛЛУРГ

№ 34 (923)

ГОД ИЗДАНИЯ V

Цена 5 коп.

ФЕВРАЛЬ
12
ВОСКРЕСЕНЬЕ
1939 год

ГРУППОВЫЙ ПРОФСОЮЗНЫЙ ОРГАНИЗАТОР

В ТЕЗИСАХ диалога тов. В. М. Молотова на XVIII Съезде ВКП(б) говорится: «От всех нас, от руководителей и рабочих работников, суждаем к власти землемеру, в первую голову, совместное отношение к своим обязанностям, честные три и помощь оставшимся для того, чтобы третий путь лежал путь победы, чтобы Советский Союз сделал новый гигантский шаг по пути к великому торжеству коммунизма».

Армия профсоюзных активистов нашего завода, с грандиозным воодушевлением встретила в работе «об открытии» XVIII Съезда ВКП(б), считает, что указанное толкование цели в позитивном смысле относится к каждому рабочему профсоюза, к каждому профкомовскому руководителю. Профессиональные активисты должны быть национализированы социалистического соревнования, упрочнены трудовой дисциплины, они обязаны быть примером в эстафете на борьбе миссии.

Среди профсоюзного актива особо выделяются мастера профсоюзные организаторы группы. Профгруппы общей дисциплины избрали его членов совета, работавших в братствах, а также, избравших в отрядах.

Многие профсоюзные организаторы в цехах по большинству избрались «высокими» на заседаниях. Хорошо прогрессируют в стахановском деле они являются тов. Шаповал, в кадровых организациях на заседаниях тов. Гагарин Н. Я. Эти товарищи заслужили право, несомненно заслуженное ими, быть в первом отряде союзников коммунизма в году.

Нужно сказать, что профсоюзных групп, организаторов политической в производственных подразделениях на старте и террасе производства, не заведено. В большинстве профгрупп не работают стражи дисциплины, общественные инспекторы труда, учителя содорожчества, культурнообразователи. Так в профгруппе тов. Базилова в зале профкомовцев цеха все работают на токе замкировки. Базильев ничего не делает и делает по чечетке.

Заводской и позитивные элементы поиска нового руководства профсоюзными организациями, учить их, приспособлять к изменившимся условиям работы, помогать им в работе. Однако, многие цехи не хотят, чтобы в цехах, производящих профгруппы, самим себе до сих пор не захотел поддаться с организацией комитета профгруппы, не организовать общую организацию.

На заводе шатаются производственный путь в связи с привлечением XVIII Съезда ВКП(б). Профессиональные работники в актах власти обвиняются в том, что этого подъема, показывать прямые при трудовом герое, и дают только доблести, быть во главе

ПРЕДСЕЗДОВСКОЕ СОРЕВНОВАНИЕ

ИТОГИ ПЕРВОЙ ДЕКАДЫ

Программу января листопада рабочие смены выполнили на 105,9 проц., брак снижен с 12 до 8,8 проц.

В честь XVIII партнитарного Съезда коллегиевца часа обнялся досрочно выполнив программы первого квартала и дать сверх плана 560 тонн проката.

Работа за первую неделю февраля показала, что обязательства выполняются успешно. В цехах ширится производственный подъем. Десятидневный план выполнен на 117,9 проц.

В социалистическом соревновании имени XVIII Съезда ВКП(б) наша смена обязалась давать ежедневно по полторы нормы. Уверенность в выполнении плана на 141 проц.

Показатели были бы лучше, если бы не хулиганство изменило количество рабочих. Из-за отсутствия цеха изменилось на 14 часов производство. Дирекция завода никак не может избавить смену от котельной топливной пыли котельной топливной пыли.

М. Калинин.

За 10 дней февраля

Рабочие горячего отдела новотрубного цеха по боевому реализуют свои обязательства в предсездовском соревновании.

Об этом ярко говорят показатели работы смены за 10 дней февраля. Несмотря на простоту из-за отсутствия штрафов, все три смены намного перевыполнили норму. Подлинная стахановская производительность труда добилась смена мастера Николая Васильевича Титова. Она выполнила план первой декады февраля на 141 проц. Второе место в соревновании заняла смена мастера-комсомольца Голубова, выполнившая декадовое задание на 129 проц. Смена Рожкова имеет 115 проц.

Стахановский опыт

Как мы строим свою работу?

В 1938 году новотрубный в работе. Для этого надо было нормально установить тягу к стоянке, вымыть голову, а также смену на 103,5 проц.

Победы коллегиевца смыкаются с производственным планом мы закрепляем. В январе имеем очень важное значение. Эту работу вместе с наладчиком делаем.

Сервисно нужно заниматься расстановкой рабочей силы, правильно настраивать калиброчечные валики. Последнее имеет очень большое значение. Эту работу вместе с наладчиком делаем.

Форсунщик печи выполняет работу под моим строгим контролем. Я делаю с ним оплату, рассказываю, как ухаживать за печью, какие в нее бывают капризы. Регулярно веду инструктаж с каждым сварщиком, объясняю, как можно добиться большую производительность. После каждой пятнички мы собираем сменное производственное совещание, на котором широко обсуждаем итоги работы.

Лучшими стахановцами нашей смены являются сварщики тт. Кадеев, Скоролев, Любшин. Все сильны отточенной практикой, имеют отменную производительность.

Н. Титов.
Мастер новотрубного цеха.

Многое зависит от мастера. Его обязанностью является поднятие стахановского движения в смене, передача опыта. Решает успех правильное ведение режима печи. Если печь работает на положительном плане, то качество варки высокое, мечевые неурядицы

не допускаются в положении, спиралевидные в экспедиционной работе.

С большим нетерпением жду я открытия XVIII Съезда ВКП(б). Горячая любовь к партии и товарищу Сталину придает большую запас сил и энергии для достижения новых рекордов, новых высоких производительностей.

Включаясь в социалистическое соревнование имени XVIII Съезда ВКП(б), горячая любовь к партии и товарищу Сталину придает большую запас сил и энергии для достижения новых рекордов, новых высоких производительностей.

М. Масальская.
Прессовщик новотрубного цеха.

Люди нашего завода

ВЕТЕРАН ТРУДА

В этот день коллектив смены мастера т. Кривоногова приступил к работе с одним стремлением: ознаменовать начало соревнования имени XVIII Съезда ВКП(б) большевистским делами. Так решила смена, так решила старый вальцовщик Киселев Иван Борисов, крючечник Дородонец, крючечник Железяков и многие другие стахановцы Горя производственным энтузиазмом, люди разошлись по своим местам.

Работа началась. Мастер зарядил следил за работой. Он успевал побывать среди привалников, побеседовать с крючечниками, на помнил каждому внимательно относиться к делу,

не допускать петли в положении, спиралевидные в экспедиционной работе.

После работы смена подвела итоги. Сто семьдесят один процент плана! 4 февраля поставлен рекорд по производственному времени.

Том Кривоногов после работы мы нашли в конторке мастеров. Поговорили его, рассказал о своей жизни, о работе.

Рассказывал Петя Васильевич началь не сразу. Он заглянул в заплечное око, выходящее в цех, побеседовал с мальчиками, на письмом расхода маузера и, осмотрев стены помещений, испомнил о боях, о войне.

— Жить по-настоящему, всей полнотой человеческих чувств, как поэты го-



На снимке: Михаил Иванович Шаталов — плавильщик стахановец на новотрубном цехе. В январе тов. Шаталов выполнил производственное задание на 277 проц. Так же высокопроизводительны были его работы и в первых числах февраля.

Собрания по обмену ОПЫТОМ

Партийному тов. Шмелеву, вожаку профсоюзного цеха, было предложено собрание коммунистов по обмену опытом самостоятельного изучения истории ВКП(б).

Коммунист тов. П. Наумов рассказал, как он изучил первую главу Истории ВКП(б), какие прочитал произведения Ленина — Стalinina и как усвоил прочитанный материал. Тов. Наумов поделился мнением, как он понимает отмену крепостного права, развитие промышленного капитализма в России.

На собрание коммунисты пришли подготовленными с конспектами и записками. Они приняли активное участие в беседе, которая продолжалась более 2-х час.

Без перерыва проработали в мелкосортном цехе. Он лучший специалист в цехе. Когда закончилось строительство цеха, тов. Кривоногов первым испытывал и пускал оборудование. Практическая комиссия признала работу хорошей. Петру Васильевичу была выдана денежная награда.

Славный путь т. Кривоногова, отображен в его Трудовой книжке.

Смена, которой руководит т. Кривоногов, одна из лучших в мелкосортном цехе. В январе она заняла первое место, выполнив программу на 124,5 проц. Сейчас коллегией Кривоногова набирается темпы, готовится достойный подарок историческому XVIII съезду ВКП(б).

Таковы славные дела старого производственника, опытного ветерана труда. В. Коробков.

